

喜讯不断 六位彩民勇夺双色球一等奖

近日,福彩彩市喜讯不断,六位彩民勇夺双色球一等奖。江西鹰潭 1000 万元、深圳 879 万元、广东潮州 725 万元、江苏常熟 535 万元、广西 526 万元以及江苏苏州 511 万元大奖得主现身,领取奖金。

最后时刻机选

彩民 10 元拿下 1000 万元

5月20日,在这个充满爱的日子里,江西鹰潭彩民金先生(化名)来到省福彩中心,领取双色球1000万元。

5月16日晚,双色球第19056期开奖,金先生凭借一张10元的单式机选票,幸运中得当期全国唯一1注双色球头奖,获得奖金1000万元。

大奖网站主胡晓玲说:“当天正是出票高峰期,差不多晚上7点57分接到微信电话,一看是老彩民金先生,他说在外喝酒,来不及买彩票,让我给他机选30块钱,我便立马打了3张10元的机选票,到晚上8点封机了,才有空将彩票一张张发给他。”

当晚10点多,省福彩中心工作人员告知胡晓玲她的网点中出大奖。随即,胡晓玲便寻找抽屉看是否是微信好友的票中出的,结果发现中奖彩票真在抽屉里,便第一时间联系大奖得主金先生。然而,连续拨打了1个多小时的



电话一直联系不上,直到零点过后终于接通电话。

“站主很负责,给我打了很久电话,因为我和朋友一起吃饭到很晚,所以一直没有听到电话。到网点拿彩票都已经很晚了,他们一直在等我。”金先生笑着说。

面对这突来的大奖,金先

生也是倍感幸运。虽然购彩多年,常怀中奖希望,但是当大奖真的幸运降临时,金先生坦言还是很激动,需要缓一缓。“我还没有想好怎么规划这些钱,这几天在家也是在舒缓自己的心情,就是感觉自己好幸运!”金先生笑着说。

感觉冥冥之中会中奖

中年男子 56 元拿下 725 万元



5月20日,广东潮州彩民李先生(化名)现身省福彩中心,领取双色球725万元。

4月28日晚,双色球第19048期开奖,李先生凭借一张“8+1”的56元自选票,击中1注一等奖,获得奖金725万元。

据了解,李先生是潮州本地人,性格幽默,领奖时难掩内心激动的心情。李先生说:“我是福



彩的老彩民了,每期都要买100多元的双色球。这组号码我已经跟了100多期,总觉得冥冥之中会中奖,没想到这次居然中了大奖。以后还会继续支持福利彩票,继续做慈善。”

看新闻灵感爆发

彩民加一数字砸中 879 万元



5月20日一大早,广东深圳彩民王先生走进了深圳福彩兑奖大厅,领取双色球879万元。

5月19日晚,双色球第19057期开奖,王先生凭借一张2772元自选复式票,中得1注一等奖,2注二等奖及其他小奖,共计收获奖金879万元。

来深圳30多年的王先生可谓是福彩的铁杆粉丝,“不记得买了多少年了,反正我从最早有福利彩票就开始买了,各种票种都买过。”王先生回忆道。

对于选号习惯,王先生也不吝分享:“我平时比较喜欢守号。”这次能中奖,王先生称有自己的灵感:“我那天在看新闻突然脑袋里就来了灵感,觉得16这个数字会中,其他号都是我一直守着的,这次加了个16,没想到就中了!”

王先生表示,他还没来得及告诉家里人这个好消息。对于这笔奖金的规划,王先生有自己的憧憬:“有好多事情要做呢!首先要把信用卡还了,然后再做其他的事,一样一样来。”

家人生日号组合投注

男子 4 元喜中 526 万元



5月23日一早,广西彩民陈先生来到省福彩中心,领取双色球526万元。

5月21日晚,双色球第19058期开奖,陈先生凭借一张4元单式票,幸运摘得1注一等奖,收获奖金526万元。

据了解,陈先生是一位购彩

5年的彩民,他看到朋友经常买彩票,觉得数学游戏挺有趣,可以奉献爱心又有机会中大奖,也就开始了他的购彩之旅。平时看看走势图,选心水号码进行投注,在半年前,陈先生开始用家人的生日号码进行组合投注,一直坚持守号,没想到坚持了半年就守来了双色球头奖。陈先生开心地说,他是在第二天上网查看开奖号码,看到前4个号码时,以为只中了小奖,再往后3个号码他也有,当时真不敢相信自已中大奖了,连看了几遍才确认。

在说到奖金如何使用,陈先生表示,由于刚中了大奖,心情比较激动,目前还没想好怎么用,这笔钱就先存起来,等规则好再使用。

购彩仅两个月

90 后小伙 420 元擒获 535 万元

5月22日一早,江苏常熟90后彩民小刘携父亲和姐姐一起来到省福彩中心,领取双色球535万元。

5月21日晚,双色球第19058期开奖,小刘凭借一张“10+1”复式票,花费420元,擒得一等奖1注、三等奖24注、四等奖90注、五等奖80注、六等奖15注,揽得奖金535万元。

小刘十来岁便跟随父母来到了常熟,一家人在常熟创业、安家,小日子过得红红火火。购买福彩双色球,也是源于小刘了解到了福彩的公益属性,购彩,可以中奖,如果不能中奖,就当做为社会奉献爱心。小刘觉得双色球“大奖大,小奖多”,很是有趣,而复式投

注,又可以将选号中奖的“网”撒得大一些,于是从两个月前开始购彩就钟情复式投注。问及选号的理由,小刘说没有理由,就觉得喜欢这些数字。

开奖当晚,小刘核对了开奖号码,发现自己中得了一等奖。当问及每一期花费几百元去购彩,会不会影响自己的生活,会不会被家人责怪,小刘姐姐表示没有这样的顾虑,家里经济条件还不错,完全不会因为购彩影响生活。

小刘表示,购买双色球,抱着“得之不喜,失之不忧”的心态,这一笔奖金对于他们的家庭来说,是锦上添花。他们一家一直坚持做慈善,十几年来一直在做捐资



助学,近年来又开始了沙漠植树的善举,这一笔奖金,他们会作为慈善事业的资金,继续去帮助更多的需要帮助的人。

打着吊瓶不忘购彩

老彩民 8 元击中 511 万元

近日,江苏苏州彩民徐老伯和儿子一起来到省福彩中心,领取双色球511万元。

5月7日晚,双色球第19052期开奖,徐老伯凭借一张8元自选票,击中1注一等奖,幸运揽获511万元。

大奖得主徐老伯和儿子结伴来到省福彩中心时,儿子手里还举着一个吊瓶。“我刚来南京看病,现在在病房挂着水没事,就来领奖。我知道今天右手要写字,所以特地让护士戳的左手。”徐老伯说,“昨天我儿子告诉我中奖了,我都不相信。”

临走时,工作人员向徐老伯送出了衷心的祝福,祝愿他能够早日康复、健康长寿。徐老



伯开心地笑了:“当然要健康长寿啦,要不然还怎么买双色球,我还想以后再买一次呢!”幽默的话语,逗得在场的人都哈哈大笑。

(三万整理)